	SVV
	Résultat de la vente du 02/06/2012
	



	lot
	LIBELLE
	ADJUDICATION

	  2
	6 Blles CH. MOULIN DU BREUIL Haut Médoc CB 1992 Et. plus ou moins tachées. N : bas goulot
	30

	  3
	5 Blles CH. DU COUREAU 1ères Côtes de Bx, 2 blles de 1988, 3 blles de 1982, Et. excellentes. N : 2 bas goulot, 2 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut épaule
	15

	  4
	6 Blles CLOS LES ALOUETTES Margaux 1985, Et. un peu tachées mais très bonnes. N : 2 bas goulot / limite haut épaule, 3 ht/mi épaule, 1 mi épaule
	54

	  5
	5 Blles CLOS LES ALOUETTES Margaux 4 blles de 1988, 1 blle de 1985. Et. idem. N : 4 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule
	20

	  6
	1 DMag CH. SEGONZAC 1ères Côtes de Blaye 1993 Et. excellente. N : haut épaule. Capsule cire impeccable
	20

	  7
	6 Blles CH. D'ARCINS  Haut Médoc CB, 2 blles de 1994, 4 blles de 1986. Et.: 2 excellentes, 4 un peu tachées mais bonnes. N : bas goulot / limite haut épaule
	30

	  8
	1 Mag CH. LATERRASSE Bordeaux Sup 1985, Et. très bonne. N : bas goulot / limite haut épaule.
	8

	  9
	6 Blles CH. PUYJALON Graves 1993, Et. bonnes. N : mi goulot
	42

	  10
	2 Blles CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er GCC 1981 Et.: un peu tachées mais bonnes. N : bas goulot / limite haut épaule
	40

	  11
	4 Blles CAILLOU BLANC du CH. TALBOT Bordeaux 2 blles de 1984, 2 blles de 1983, Et. un peu tachées mais bonnes. N : 2 bas goulot / limite haut épaule,2 tout en haut épaule
	52

	  12
	6 Blles CH. LA LOUVIERE Graves blancs 1983 Et. excellentes. N : 1 bas goulot, 5 bas goulot / limite haut épaule
	90

	  13
	2 Blles CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 1984 Et. impeccables. N : limite haut épaule
	26

	  14
	2 Blles CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1980 Et.: 1 excellente, 1 à peine tachée. N : bas goulot
	40

	  15
	12 Blles CLOS BADON St Emilion  1996, Présentation et niveaux impeccables
	96

	  16
	6 Mags CLOS BADON St Emilion 1996 Présentation et niveaux impeccables. Carton d'origine
	66

	  17
	6 Mags CLOS BADON St Emilion  1996 Carton d'origine NI
	72

	  18
	11 Blles CLOS BADON St Emilion  1997, Présentation et niveaux impeccables
	88

	  19
	1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1976 Et. tachée mais pafaitement lisible. N : bas goulot / limite  haut épaule
	120

	  22
	1 Blle CH. MARAC Bx Sup 1989, Médaille d'Or à Bordeaux. Et. tachée mais parfaitement lisible. N : mi goulot
	5

	  23
	2 Blles CH. PETIT GRAVET St Emilion GC 1 blle de 1985, 1 blle de 1982. Et. bonnes. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut épaule
	22

	  24
	1 Blle DOMAINE DE BERARD Bordeaux Sup 1937 Crème de tête. Et. légèrement tachée mais bonne. N : bas goulot. Belle couleur dorée
	35

	  25
	1 Blle CH. CAILLOU  Sauternes GCC 1921 "Grande Réserve". Et. un peu tachée mais bonne.
N : haut épaule. Belle couleur ambre
	270

	  26
	2 Blles CRU BRUHAUT Grave sec mise nég. NM "Réserve". Et. un peu tachée et fanée.N : 1 bas goulot, 1 haut épaule. Couleur claire
	12

	  27
	3 Blles CH. BOYD CANTENAC Margaux GCC 1976 Et. légèrement tachées mais très bonnes. N : mi/bas goulot
	54

	  28
	1 Blle CH. L' ETOILE DE VIAUD Lalande de Pomerol 2007. Et. à peine tachée. N : top
	7

	  29
	Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. PINERAIE  Cahors 1999, 1 Blle MATAYAC Cahors 2001, Et. bonnes hormis 2 petits accrocs. N : mi goulot
	12

	  30
	1 Mag CH. PASCAUD Bx Sup 1982. Et. un peu tachée mais bonne. N : mi goulot
	12

	  31
	1 Blle CH. LASCOMBES, Margaux GCC 1982. Et. tachée mais parfaitement lisible. N  : mi goulot
	35

	  32
	3 Blles BEAUNE (rouge) mise Dom. Thévenin-Monthelie  1982 Et. un peu tachées et usées mais lisibles. N : 1 à 2 cm
	39

	  34
	Lot de 2 blles comprenant : 1 Blle CH. TIMBERLAY  Bordeaux 1982, 1 Blle CH. DE CAILLAVET
1ères Côtes de Bx 1979, Et.: 1 excellente, 1 tachée, déchirée mais lisible. N : 1 ht/mi épaule, 1 mi épaule
	6

	  35
	2 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard P & F 1997, Présentation et niveaux impeccables
	46

	  36
	3 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard P & F 1997, Et. un peu tachées (1 déchirure) mais parfaitement lisibles.
N : 2 top, 1 x 1 cm
	69

	  37
	1 Blle VOUVRAY moëlleux " Le Mont " mise Huet propriétaire  1997, Présentation et niveaux impeccables
	20

	  38
	2 Blles VOUVRAY moëlleux " Le Mont " mise Huet propriétaire, 1997, Présentation et niveaux impeccables
	34

	  39
	5 Blles CH. D' ISSAN  Margaux GCC 2003, Et.: 3 impeccables, 2 un peu fanées. N : mi/bas goulot
	100

	  40
	1 Blle CH. DOISY DAENE Barsac CC 1997 Présentation, niveaux et couleur impeccables
	17

	  41
	2 Blles CH. DOISY DAENE, Barsac CC, 1997, Présentation, niveaux et couleur impeccables
	34

	  42
	1 Blle CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1990, Présentation et niveaux impeccables.
	72

	  43
	2 Blles CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1990 Et.: 1 impeccable, 1 avec un accroc.N : 1 mi/bas goulot,  1 bas goulot
	144

	  44
	1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1993 Et. excellentes. N : mi goulot
	72

	  45
	1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1994 Et. impeccable. N : 0,5 cm
	172

	  46
	1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1994 Et. impeccable. N : 0,5 cm
	170

	  48
	Lot de 2 blles mise Féry-Meunier comprenant : 1 Blle NUITS ST GEORGES " Belle Croix "2003, 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Lavaux St Jacques 2004
	36

	  49
	1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1986 Et. un peu tachée mais très bonne. N : mi goulot
	80

	  50
	1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1986 Et. un peu tachée mais très bonne. N : bas goulot
	80

	  57
	1 Blle CH. DE FARGUES Sauternes  1995 Présentation, niveaux et couleur impeccables
	63

	  58
	1 Demie CH. D' YQUEM 1er Cru Sup Sauternes  1998
	65

	  67
	9 Demies Palmer & C. "Cuvée Rubis" Brut Champagne NM Présentation et niveaux impeccables
	45

	  68
	6 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	138

	  69
	6 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	144

	  70
	12 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	228

	  71
	12 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	228

	  72
	12 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	228

	  73
	6 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils  2002
	138

	  74
	6 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002
	138

	  75
	6 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC 2001, CBO NI
	198

	  76
	6 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC 2001, CBO NI
	192

	  77
	6 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC  2001, CBO NI
	192

	  78
	6 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC  2001 CBO NI
	198

	  79
	12 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC 2001 CBO NI
	384

	  80
	12 Blles CH. LAGRANGE  St Julien GCC 2001 CBO NI
	384

	  81
	12 Blles CH. LYNCH MOUSSAS Pauillac GCC 2000 CBO NI
	204

	  82
	12 Blles CH. LYNCH MOUSSAS Pauillac GCC 2000 CBO NI
	204

	  83
	12 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils  2002 CBO ( sans couvercle )
	276

	  84
	12 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002 CBO NI
	264

	  85
	12 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002 CBO ( sans couvercle )
	264

	  86
	12 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002 CBO NI
	264

	  87
	12 Blles MEURSAULT PERRIERES 1er Cru mise Bouchard Père & Fils 2002 CBO NI
	300

	  88
	10 Blles CH. LYNCH MOUSSAS Pauillac GCC 2000 CBO ( sans couvercle )
	170

	  89
	12 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2001 CBO NI
	312

	  90
	12 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2001 CBO NI
	312

	  91
	12 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1998 CBO NI
	744

	  92
	12 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2001 CBO NI
	648

	  93
	2 Blles CHEVALIER MONTRACHET GC mise Bouchard P & F 2002 Et. un peu tachées et piquetées de petits accrocs. N : top
	160

	  96
	1 Blle CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Bouchard P & F 2002
	50

	  97
	2 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Bouchard P & F 2002 Et. à peine tachées. N : top
	100

	  100
	12 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Bouchard  & F 2002 Et. un peu tachées mais bonnes. N : top. CBO sans couvercle
	540

	  101
	12 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2000 CBO NI
	528

	  102
	12 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2000 CBO NI
	528

	  103
	6 Mags  CH. GISCOURS Margaux GCC 2000 CBO NI
	540

	  104
	1 Blle DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2001
	26

	  105
	6 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2001
	156

	  106
	11 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 2001 CBO ( sans couvercle )
	737

	  107
	1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2000
	90

	  108
	2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2000
	180

	  109
	3 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2000
	270

	  110
	12 Blles CH. LA GAFFELIERE St Emilion 1er GCC 2001 CBO NI
	360

	  111
	12 Blles
CH. LA GAFFELIERE St Emilion 1er GCC
2001 CBO NI
	360

	  126
	1 Blle COGNAC FINE CHAMPAGNE 20 ans mise Domaine de Plaisance. Bouteille de forme alsacienne. Et. légèrement tachée mais bonne.N : 7 cm
	70

	  127
	1 Demie VIEUX CALVADOS (Cru de la Vallée de la Drome) 1880 Noron La Poterie (Calvados). Et. tachée mais parfaitement lisible. N : mi épaule. Capsule cire un peu abimée.
	400

	  128
	1 Demie VIEUX CALVADOS (Cru de la Vallée de la Drome) 1875 Noron La Poterie (Calvados). Et. tachée mais parfaitement lisible. N : mi épaule. Capsule cire un peu abimée (et tenue par du scotch
	380

	  130
	1 bouteille chateau LA COMMANDERIE 1996
	13

	  131
	1 bouteille chateau CANTEMERLE, haut medoc 1982
	27

	  133
	1 bouteille chatau SARGET de GRUAUD-LAROSE 1983
	10

	  134
	1 bouteille chateau GRUAUD-LAROSE 1983
	25

	  135
	1 bouteille chateau GRUAUD LAROSE 1987
	25

	  136
	LOT DE 4 BOUTEILLES D ALCOOL 
	26

	  137
	LOT 4 BOUTEILLES ALCOOL
	20

	  138
	LOT 5 BOUTEILLES ALCOOL
	20

	  139
	COGNAC BOUTEILLE CERAMIQUE ITALIENNE FACON CANON
	23

	  140
	COGNAC BOUTEILLE CERAMIQUE ITALIENNE FACON CANON
	23

	  141
	LOT 2 BOUTEILLES VIN ET ALCOOL
	14

	  142
	LOT 4 BOUTEILLES VIN ET ALCOOL
	18

	  143
	4 CARTON DE 6 BOUTEILLES DE VIN BLANC
	192

	  144
	LOT BOUTEILLES VIN DIVERS
	16

	  145
	ORDINATEUR ECRAN CLAVIER SOURIS UNITE CENTRALE
	70

	  146
	1 PETIT LOT SAC BONNETS VETEMENTS ET DIVERS
	15

	  147
	IMPORTANT LOT DE BIJOUX FANTAISIE
	90

	  148
	PETIT LOT FOULARDS VETEMENTS ET DIVERS
	15

	  149
	PETIT LOT BIJOUX FANTAISIE
	30

	  150
	LOT DE 7 CARTONS  BIBELOTS DIVERS 
	250

	  151
	LOT DE 5 CARTONS DE BIBELOTS DIVERS OBJETS DE DECORATION + CEINTURES + PRESENTOIR AVEC BIJOUX FANTAISIE
	150

	  152
	LOT DE 8 CARTONS DE BIBELOTS ET OBJETS DE DECO + VETEMENTS
	120

	  153
	IMPORTANT LOT DE BIJOUX FANTAISIE
	250

	  154
	LOT DE BIJOUX FANTAISIE
	150

	  155
	LOT DE BIJOUX FANTAISIE
	160

	  156
	LOT DE 8 CARTONS D OBJETS DE DECO DIVERS + BIBELOTS
	150

	  157
	TABLE BASSE ET 2 CARTONS DE DIVERS
	50

	  158
	6 GUERIDONS EN ROTIN + 5 MANEQUINS HABILLES
	50

	  159
	2 PRESENTOIRS GARNIS
	20

	  160
	LOT DE 7 LAMPES PAPIER + PRESENTOIR METAL + 12 MIROIRS + PEINTURES ABSTRAITES
	70

	  161
	PRESENTOIRS BOIS + SUPPORTS METALLIQUES
	45

	  162
	LOT DE FLEURS METALLIQUES
	15

	  163
	PEINTURES ABSTRAITES + MIROIRS 
	20

	  164
	LOT TABLES BASSES PLATEAUX COUSSINS TENTURES CASIERS TABOURET CAISSES BOIS ET DIVERS
	50

	  165
	PETIT LOT BOUTONS DE PORTE
	10

	  166
	LOT DE VANNERIES ET DIVERS
	30

	
	TOTAL
	17226
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